

В эпицентре событий

10 марта в 19 часов на главной арене СК «Юбилейный» состоится товарищеский матч между «Спартаком» и эстонской командой «Раквере Тарвас». Будущий соперник «красно-белых» занимает второе место в чемпионате Эстонии. С «Раквере Тарвас» сейчас тренируется один из лучших эстонских игроков Мартин Мююрепп, выступавший в «Урал-Грейте», ЦСКА, «Динамо», УНИКСе. Вход на матч свободный. Приходите поддержать «Спартак»!

**Вперед за Питер!**

Анонс 5 марта. Москва. «Динамо» - «Спартак» СПБ

ЖДЕМ 36 ОЧКОВ ОТ ФИЛДСА

В пятницу «Спартак» сыграет очередной матч регулярного чемпионата - в столице команду Цви Шерфа примет «Динамо». Игра начнется в 19.30, и аудиотрансляция поединка будет проходить на сайте sportbox.ru, а текстовые - на сайте БК «Спартак» и сайте РФБ.

Напомним, игра имеет важнейшее значение для обеих команд. Для питерцев каждая победа и вовсе на вес золота. Спор за «Енисеем» за 8-е место и путевку в плей-офф продолжается, а в глубине души, наверное, каждый из нас надеется, что по итогам третьего круга «регулярии» питерцы поднимутся еще выше в итоговой таблице чемпионата. Не только «Енисей», но и «Триумф», «Динамо», «Красные Крылья» - все они в зоне досгаемости. Ведь впереди у «красно-белых» еще семь матчей, надо лишь побеждать.

Хозяевам Дворца спорта, что в Крылатском, тоже нужна победа. В последнем матче чемпионата «Динамо» было буквально проиграно ЦСКА - 53:77. Разгром с унизительной разницей в 24 очка требует от «бело-голубых» скорейшей реабилитации. Не случайно главный тренер «бело-голубых» Сергей Базаревич после встречи первым делом посчитал необходимым извиниться перед болельщиками.

Вот только в матче со «Спартаком» москвичам будет крайне сложно перейти от слов к делу. Так распорядился календарь чемпионата и Кубка России, что в нынешнем сезоне столичный клуб уже трижды выяснял отношения с питерцами на площадке. И статистика не в пользу «бело-голубых». «Спартак», выиграв оба поединка в рамках Кубка России, вышел в «Финал четырех». Динамовцы взяли верх в матче регулярного чемпионата.

Но пусть они переживают. Леванса Филда, к примеру, динамовцам нужно бояться как огня. В том самом матче, где они взяли верх, разыгрывающий питерской команды набрал, тем не менее, 36 очков! И если сейчас он вновь, как тогда в «Юбилейном», выдаст на бис больший номер, у москвичей не будет много шансов на победу. За те почти три месяца, что разделяют две игры чемпионата, верну боевую мощь Милован Ракович, по-прежнему сохраняет хорошую форму Егор Мещеряков, раскрылся на привычной для себя позиции атакующего защитника Евгений Колесников. А главное, что вся дружина Цви Шерфа заметно прибавила в командной игре, о проблемах в которой говорил в начале декабря главный тренер «красно-белых». «Спартак» таким образом, проведет еще семь матчей в регулярном чемпионате, а потому «красно-белые» сохраняют прекрасный шанс обогнать не только ближайшего конкурента. Вся борьба за право занять в сетке плей-офф достойное место еще впереди. Но пока необходимо опередить «Енисей».

«Триумф» - «Химки» - 64:66 (19:9, 21:24, 10:19, 14:14)

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. СУПЕРЛИГА «А»

	И	В	П	Р/О	О
1. ЦСКА	13	12	1	+109	25
2. «Химки»	13	10	3	+100	23
3. «Локомотив-Кубань»	14	8	6	0	22
4. УНИКС	13	8	5	+29	21
5. «Триумф»	13	5	8	+20	18
6. «Динамо»	13	5	8	-51	18
7. «Красные Крылья»	12	5	7	-58	17
8. «Енисей»	12	3	9	-76	15
9. «Спартак»	13	2	11	-73	15

Календарь оставшихся матчей

«Спартак» и «Енисей» во втором круге
5 марта: «Динамо» - «Спартак»
6 марта: ЦСКА - «Енисей»
14 марта: «Енисей» - «Химки»
15 марта: «Спартак» - «Красные Крылья»
28 марта: «Спартак» - УНИКС
28 марта: «Триумф» - «Енисей»
4 апреля: «Енисей» - «Локомотив-Кубань»

Еще семь матчей в запасе

Напомним, что в нынешнем сезоне регулярный чемпионат пройдет в три круга. На третьем этапе турнирной дистанции команды будут распределены на две группы.

Клубы из первой четверки, сформировавшейся по итогам двух кругов, проведут еще шесть встреч (каждый с каждым дома и в гостях).

Клубы, занявшие места с 5-го по 9-е, в том числе и «Спартак», сыграют по четыре матча. Два из них - на своих площадках, два - на выезде.

Календарь этих поединков и место их проведения станут известны позже. Однако уже сейчас практически не вызывает сомнений, что соперники питерцев в третьем круге будут «Триумф», «Динамо», «Красные Крылья» и «Енисей».

«Спартак», таким образом, проведет еще семь матчей в регулярном чемпионате, а потому «красно-белые» сохраняют прекрасный шанс обогнать не только ближайшего конкурента. Вся борьба за право занять в сетке плей-офф достойное место еще впереди. Но пока необходимо опередить «Енисей».

«Триумф» - «Химки» - 64:66 (19:9, 21:24, 10:19, 14:14)

МЫ ЗНАЕМ РЕЦЕПТ ПОБЕДЫ В МОСКВЕ**ЛЕВАНС ФИЛДС**

Плеймейкер «Спартака» считает, что ключ к успеху в поединке с «Динамо» - в надежной игре в защите. Об этом он размышлял, и на полном серьезе, даже во время ванкуверской Олимпиады

- Впереди матч с «Динамо» - ключевой, пожалуй, в сезоне. «Спартак» получил реальный шанс обойти красно-ярский «Енисей» и покинуть по последнее место в таблице. Отправляйтесь в Москву за победой?

- Конечно, и мы знаем рецепт этой победы. Нам нужно в первую очередь сконцентрироваться на том, чтобы надежно сыграть в защите. Это решающее условие успеха в поединке против «Динамо» на выезде. Если вы заметили, когда нам удается действия в защите, наше нападение будто открывается, чувствуя за собой надежные тылы, и тогда нам многое по плечу. Так что в первую очередь результат зависит от того, сумеем ли мы проявить себя в оборонительной игре.

- А вы знаете, с каким счетом надо победить «Динамо»?

- Нет, насколько я понимаю, нам нужно просто обыграть соперника. А что, необходимо как-то конкретный результат?

- Если вы возьмете верх над «Динамо» с разницей в восемь очков, при равенстве побед в таблице «Спартак» обойдет москвичей...

- Честно говоря, я как-то упустил из виду этот вопрос. Но теперь учтем (смеется). Но об этом, наверное, стоит думать лишь во вторую очередь, поскольку сначала вообще нужно выиграть. Надеюсь, что это «Спартаку» удастся сделать. Прежде всего ведь в таблице учитываются количество побед, и их у нас должно быть как можно больше.

- Когда стоит задача не просто победить, а выиграть с конкретным счетом - так легче настраиваться на игру или трудней?

- Когда нужно выиграть с каким-то конкретным результатом, всегда намного сложнее, потому что приходится действовать несколько иначе, порой - оголять тылы, раскрываться, рисковать. Не думаю, что нам надо непременно выходить на площадку с мыслию выдать непременно «+8». Но если мы выложимся в Москве так, как мы это делали в последних матчах, победа останется за нами. А о выигрыше с конкретным результатом можно подумать уже по ходу встречи, когда почувствуем, что это время пришло.

- С «Динамо» в нынешнем сезоне вы встречались уже трижды - два раза обыграли москвичей в Кубке и уступили в регулярном чемпионате. Впереди



- четвертая игра. Такое количество встреч с одним и тем же соперником - это хорошо или плохо?

- На мой взгляд, это на руку обеим командам. Что мы, что динамовцы успели хорошо изучить друг друга в трех предыдущих встречах. Так что многое будет зависеть от того, как исполнят свои роли на площадке игроки. Результат может дать исполнительское мастерство того или иного баскетболиста. С другой стороны, после двух побед кряду над «Динамо» мы себя чувствуем более уверенно, хотя должен обязательно сейчас сказать: самая важная из четырех встреч с «Динамо» та, которая еще впереди. Нам надо обязательно побеждать в Москве.

- «Спартак» прибавляет, как считаете?

- Победы принесли с собой не только очки, но и уверенность в собственных силах. Психологически мы теперь сильней - вот что важно. Теперь нам чуть попроще готовиться к следующим соперникам. Всегда, когда приходит результат, и настроение, и самочувствие улучшаются.

- Что же именно изменилось в игре команды или, быть может, в самоощущении игроков - что пришли, наконец, победы и черная серия поражений завершена?

- Не думаю, что произошли какие-то глобальные перемены, просто удалось наконец-то выиграть. Весь сезон мы рабо-

тали для того, чтобы добиться побед, работали не покладая рук, и вот теперь только начал потихоньку приходить результат. Выиграли пару матчей, а ведь по большому счету играем в тот же баскетбол.

- В матче регулярного чемпионата с «Динамо» вы набрали 36 очков. Как получилось выдать такое соло? Вы чувствуете в себе силы повторить этот бонус еще раз? Или даже побить рекорд?

- Знаете, там дело было в том, что я очень много бросал по кольцу из разных положений. Вот и весь секрет. На самом деле мне все равно, сколько я наброшу в Москве, главное - обыграть «Динамо».

- Что ж, можно рискнуть и сделать ставку на вашу победу в букмекерской конторе?

- Знаете, я никогда не играю, поэтому мне трудно судить, стоит ли ее вообще делать. Но то, что мы будем за победу сражаться, не сомневайтесь.

- Леванс, а удалось ли вам посменно ванкуверскую Олимпиаду по телевидению?

- Хотите - верьте, хотите - нет, но я ничего не смотрел, даже хоккей. Старался немного расслабиться, и мысли мои были далеки от Олимпиады.

- И где же они были?

- Думал, как мне надо играть в ближайших матчах «Спартака». На кону стоит слишком многое, чтобы не думать об этом.

ТАРАС БАРАБАШ.

Комментарий специалиста**НЕ УДИВЛЮСЬ, ЕСЛИ «СПАРТАК» ПРЕПОДНЕСЕТ СЮРПРИЗ****СЕРГЕЙ ЕЛЕВИЧ**

Известный специалист с оптимизмом смотрит на серию ближайших матчей «красно-белых»

Экс-наставник сборной России Сергей Елевич присутствовал на трибунах «Юбилейного» на последнем, победном для «Спартака» матче, в котором питерцы взяли верх над «Триумфом» (80:76). Естественно, первый вопрос был о том, какое впечатление на известного специалиста в смысле обострившейся борьбы за путевку в плей-офф произвела игра «красно-белых».

- Задача-минимум, стоящая перед «Спартаком», известна: определить «Енисей» и, быть может, замахнуться на большее. По силам ли решить ее подопечным Цви Шерфа, на ваш взгляд?

- Я не сомневаюсь, что «Спартак» будет в плей-офф. Подтверждением тому - два хороших по качеству игры матча в кубковой дуэли с «Динамо» и победа над командой Станислава Еремина. Признаюсь, я даже вопрос не ставил бы так: быть или не быть питерцам в восьмёрке? Будут...

Жаль, что «Спартак» поздновато включил обороты. Сумей руководство клуба избежать вынужденных перемен на тренерском мостике, последовавших по ходу сезона, что всегда больно бьет по команде, сейчас, не исключено, питерцы боролись бы не за восьмое место, а за позицию в четверке. По своему потенциальному «Спартак» - один из сильнейших клубов Суперлиги. Это не секрет.

- Способен ли «Спартак» еще больше прибавить или уже достиг своего потолка в нынешнем сезоне в качестве игры?

- Каждый тренер расставляет акценты по-своему. Цви Шерф вынужден вносить коррективы на ходу, на это ушло время, и мне сейчас трудно судить, каковым будет содержание игры питерцев в решающих матчах. Но, повторю, у меня нет сомнений, что в итоге «Енисей», по крайней мере, останется позади. «Спартак» играет в хороший баскетбол.

Шерфу, кстати, многое удается. Пример с возвращением Жени Колесникова на привычную для него позицию атакующего защитника в этом отношении характерен во всех смыслах. Вот о потенциале Евгения я могу сказать твердо: это один из лучших игроков России, которых нам удалось вырастить в

последнее время. Он мне всегда нравился своим отношением к делу, и не случайно так здорово проявил себя на Универсиаде. Шерф все сделал правильно.

- Некоторые специалисты, тем не менее, спешат критично высказываться о работе израильского специалиста...

- Подождите, но разве Шерф готовил команду к сезону? И что, вы хотите, чтобы за несколько месяцев человек отладил командный механизм как швейцарские часы? Так не бывает. И не надо разбирать Шерфа по косточкам! Меня всегда удивляли эти «взгляды со стороны». Если руководство клуба доверяет тренеру, значит, он справляется вполне. Давайте судить о результате по итогам сезона. А он, к слову, еще очень далек от завершения. Не согласен я с критикой, впрочем, и пять дифирамб никому тоже не собираюсь.

Не мешайте тренеру работать - вот что сказал бы всем, кто пытается «помочь» советами. Таких людей всегда много, и именно по этой причине я, поступив такое предложение, не хочу сейчас работать с баскетбольной командой при всем своем опыте. Что же до Цви Шерфа, то я отношусь к его работе с симпатией.

- «Спартаку» и на финише второго, и в третьем круге регулярного чемпионата предстоит серия важнейших матчей с соперниками из нижней части таблицы. Ваш прогноз?

- В этих поединках решится судьба претендентов - кто и как впишется в сетку плей-офф. «Спартак» сильнее по подбору игроков, и я с оптимизмом смотрю на эту очень любопытную серию матчей, каждый из которых будет сродни кубковому. Вот где ожидается высочайший накал борьбы. Не сомневаюсь, что «Спартак

БАСКЕТБОЛ. ЕВРОКУБКИ

ИГРА НА НОЖАХ

«Красные Крылья» разгромлены, но вышли в плей-офф. УНИКС и «Енисею» теперь надо выигрывать еще раз...

В Кубке Европы и Кубке вызова продолжают борьбу за выход в плей-офф три российские команды. В Кубке вызова «Красные Крылья» досрочно завоевали путевку в 1/4 финала. Наверное, только этим и объясняется разгром, который самарцы потерпели в Германии. В этом же турнире хлипкие шансы составить компанию «Крыльям» сохраняет «Енисей»: теперь уже не все зависит в распределении путевок только от красноярцев. УНИКС, выступающий в Кубке Европы, во что бы то ни стало должен побеждать испанскую «Валенсию» на чужой площадке. Игра, что и говорить, ожидается на ножах. Испанцы тоже еще не гарантировали себе места в четвертьфинале...

КУБОК ЕВРОПЫ. 2-й групповой турнир
НА НЕРВАХ...

ГРУППА J
УНИКС (Россия) - «Галатасарай»
(Турция) - 92:89 (23:20, 23:21, 20:28, 26:20)

УНИКС: Заманский - 11, Лампе - 19, Лончар - 16, Самойленко - 1, Лайдз - 13, Попович - 22, Штомбергас - 0, Веременко - 10, Зверыкин - 0.

Команде Вальдемара Хомичюса для выхода в плей-офф требовалось одержать две победы в заключительных матчах раунда. Первая часть задачи выполнена — правда, с большим трудом. Турецкий «Галатасарай», утративший все шансы пробиться в четвертьфинал, дал бой УНИКСу. Дошло до того, что немотивированные гости казанского «Баскет-холла» сумели скратить 10-очковое отставание до дистанции одного броска! Ближе к финальной сирене лидер менялся каж-

КУБОК ВЫЗОВА. 2-й групповой турнир
УСТОЯЛИ...

ГРУППА L
«Енисей» (Россия) - «Антверпен»
(Бельгия) - 89:77 (29:17, 20:20, 14:16, 26:24)

«Енисей»: Юррик - 11, Николаев - 2, Камбала - 10, Чалмерс - 21, Комаровский - 14, Дячок - 10, Савков - 9, Анисимов - 5, Демешкин - 7.



Красноярцы начали встречу с прецельной выкладкой. Подопечным Айнара Багатиса требовалось в матче с бельгийским клубом не просто выигрывать, а брать верх с перевесом в 10 очков! Только так после поражения в гостях со счетом 72:81 можно было превзойти «Антверпен» в итоговой таблице при равенстве побед.

Гости, в свою очередь, в случае успеха обеспечивали себе путевку в плей-офф. На худой конец, их устраивало даже поражение с приемлемым счетом. Необходимость достижения победы любой ценой обусловила битву.

Тренерский штаб «Антверпена» бросил в бой пятерку американцев, которой предстояло выполнить хотя бы задачу минимум. И гости были близки к цели. Уступая с разницей в 18 очков, заокеанские легионеры бельгийского клуба в заключительной четверти скратили отставание до «+10», после чего за считанные секунды до финальной сирены получили право на атаку. Один точный бросок практически оставил красноярцев за чертой плей-офф, однако пронесло...

Что же дальше? «Енисей» завоевал путевку в четвертьфинал при двух условиях. Нужно побеждать турецкий «Банвит» в гостях и надеяться, что

ЕВРОЛИГА. 2-й групповой турнир
РАУНД. 2-й ТУР. Группа Н —
«ХИМКИ» НАРВАЛИСЬ

«Цибона» (Хорватия) — «Химки» (Россия) — 82:63 (20:17, 20:8, 18:18, 24:20)

«Химкам» ввиду сложившейся турнирной ситуации требовались две победы. Причем с как можно более крупным счетом, поскольку в заочном соперничестве с «Каха Лаборал» у нашей команды совершенно равные показатели. При уже состоявшемся обмене победами в дуэли с испанским клубом и совершенно равных результатах в домашнем и гостевом поединках («+11» и «-11») в расчет при определении лучшего принимается общая разница забитых и пропущенных очков.

Увы, не только подправить разницу не удалось в матче с аутсайдером группы — «Химки» существенно ухуд-

шили ее, проиграв с разницей «-19». Отставание в 4 очка («-5» против «-1») у испанцев) выросло до 23 пунктов. И все-таки «Химки» сохранят шансы на выход из группы, если сегодня «Олимпиакос» обыграет «Каха Лаборал»...

И В П Р/О О
1. «ОЛИМПИАКОС» 4 4 0 +28 8
2. «Химки» 5 2 3 -24 7

3. «Каха Лаборал» 4 2 2 -1 6
4. «Цибона» 5 1 4 -3 6

Сегодня: «Олимпиакос» — «Каха Лаборал». 11 марта: «Химки» — «Олимпиакос», «Каха Лаборал» — «Цибона».

ГРУППА E. «Марусси» (Греция) — «Барселона» (Испания) — 58:85 (20:18, 15:24, 3:17, 20:26)

И В П Р/О О
1. «БАРСЕЛОНА» 5 4 1 +73 9
2. «Химки» 5 3 2 +15 8

3. «Эйффель Тауэрс» 5 2 3 -40 7
4. АЕЛ 5 1 4 -53 6

9 марта: АЕЛ — «Красные Крылья», «Эйффель Тауэрс» — «Геттинген».

«Эйффель Тауэрс» еще может догнать «Красные Крылья» по количеству побед, но голландский клуб имеет худшие показатели в очной дуэли с российским.

Итак, волжане терпят жесткое поражение, но досрочно выходят в плей-офф. Там уже будет не до шуток...

«Эйффель Тауэрс» (Голландия) — АЕЛ (Кипр) — 91:79 (20:28, 23:7, 26:14, 22:30)

И В П Р/О О
1. «ГЕТТИНГЕН» 5 4 1 +73 9
2. «КРАСНЫЕ КРЫЛЬЯ» 5 3 2 +15 8

3. «Эйффель Тауэрс» 5 2 3 -40 7
4. АЕЛ 5 1 4 -53 6

9 марта: АЕЛ — «Красные Крылья», «Эйффель Тауэрс» — «Геттинген».

«Эйффель Тауэрс» еще может догнать «Красные Крылья» по количеству побед, но голландский клуб имеет худшие показатели в очной дуэли с российским.

ЕВРОЛИГА. 2-й групповой турнир
РАУНД. 2-й ТУР. Группа Н —
«ХИМКИ» НАРВАЛИСЬ

«Цибона» (Хорватия) — «Химки» (Россия) — 82:63 (20:17, 20:8, 18:18, 24:20)

«Химкам» ввиду сложившейся турнирной ситуации требовались две победы. Причем с как можно более крупным счетом, поскольку в заочном соперничестве с «Каха Лаборал» у нашей команды совершенно равные показатели. При уже состоявшемся обмене победами в дуэли с испанским клубом и совершенно равных результатах в домашнем и гостевом поединках («+11» и «-11») в расчет при определении лучшего принимается общая разница забитых и пропущенных очков.

ГРУППА E. «Марусси» (Греция) — «Барселона» (Испания) — 58:85 (20:18, 15:24, 3:17, 20:26)

И В П Р/О О
1. «ОЛИМПИАКОС» 4 4 0 +28 8
2. «Химки» 5 2 3 -24 7

3. «Каха Лаборал» 4 2 2 -1 6
4. «Цибона» 5 1 4 -3 6

Сегодня: «Олимпиакос» — «Каха Лаборал». 11 марта: «Химки» — «Олимпиакос», «Каха Лаборал» — «Цибона».

ГРУППА E. «Марусси» (Греция) — «Барселона» (Испания) — 58:85 (20:18,

АНГЛИЯ. 28-й тур

«Тоттенхэм» — «Эвертон» - 2:1
Голы: Павлюченко, 11 (1:0); Модрич, 28 (2:0); Айнебени, 55 (2:1).

Потомки недоброжелатели «похоронить» форварда сборной России. Просидев большую часть сезона в запасе, накопив, видимо, запаса спортивной злости Павлюченко на двоих. В матче предыдущего тура с «Болтоном» наставник «шпор» Харри Реднапп дал ему всего 17 минут в концовке — Роман сделал дубль. Это было в субботу. В среду в переигровке поединка 1/8 финала Кубка Англии с «Болтоном» россиянин вышел на поле в стартовом составе лондонского клуба. И что же? Вновь дубль!

Прорвало — и Реднапп впервые в нынешнем сезоне доверил нашему ле-

АНГЛИЯ. КУБОК ЛИГИ. ФИНАЛ**ОЧЕРЕДНОЙ ТРИУМФ «МОУ»****28-й гол Руни принес сэру Алексу 26-й трофей**

«Астон Вилла» - «Манчестер Юнайтед» - 1:2

«МОУ»: Кущак, Эвра, Видич, Рафаэл (Нэвилл, 66), Эванс, Каррик, Флетчер, Парк Чжи Сун (Гибсон, 85), Валенсия, Оузен (Руни, 42), Бербатов.

Голы: Милнер, 5 — пенальти (1:0); Оузэн, 12 (1:1); Руни, 74 (1:2).

Свыше 88 тысяч зрителей — на знаменитом «Уэмбли» был зафиксирован аншлаг — собрал финальный матч Кубка лиги. «Манчестер Юнайтед» в упорном поединке с «Астон Виллой» отстоял титул, одержав волевую победу. Трофей стал четвертым для манкунианского клуба и первым в нынешнем сезоне.

Быстрый гол бирмингемцев — Милнер реализовал одиннадцатиметровый

голонеру место в основе на игру чемпионата. В соперниках был «Эвертон»

Динияра Билялетдинова. Правда, экс-железнодорожник остался в запасе, зато Павлюченко вновь забил, в падении замкнув фланговый прострел Дефо. Есть пятый гол в трех последних матчах! Всего в активе Павлюченко числится уже 21 гол в 47 матчах за время, проведенное на Туманном Альбиона, или 0,45 гола в среднем за игру. Для сравнения: на счету форварда «Арсенала» Андрея Аршавина — 15 мячей в 40 матчах, или 0,38 в среднем за одну встречу.

«Ливерпуль» - «Блэкберн» - 2:1.
Голы: Джеррард, 20 (1:0); Эндрюс, 40 — пенальти (1:1); Фернандо Торрес, 44 (2:1).

Бомбардиры: Руни («МОУ») - 23. Дрогба («Челси») - 19. Дефо («Тоттенхэм») - 16.

И	В	Н	П	М	О
1.	«Челси»	28	19	4	5 65-26 61
2.	«Манчестер Юн.»	28	19	3	6 66-24 60
3.	«Арсенал»	28	18	4	6 66-31 58
4.	«Тоттенхэм»	28	14	7	7 50-27 49

5.	«Манчестер С.»	27	13	10	4 52-35 49
6.	«Ливерпуль»	28	14	6	8 45-28 48
7.	«Астон Вилла»	26	12	9	5 37-21 45
8.	«Бирмингем»	27	11	7	9 26-28 40
9.	«Фулхэм»	28	10	8	10 32-29 38

10.	«Эвертон»	27	10	8	9 39-39 38
11.	«Сток Сити»	27	8	10	9 27-32 34
12.	«Блэкберн»	28	9	7	12 30-45 34
13.	«Вест Хэм»	27	6	9	13 35-43 27
14.	«Сандерленд»	27	6	9	12 32-44 27

15.	«Болтон»	27	6	8	13 30-49 26

<tbl_r cells="6" ix="1